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(x—a) +(y-B) =R*
(x—2) +(y +3)* =52

(x-2)*+(y+3)* =25

a) Oa mAnpwozel yia evoikio £200.
B) =odeuel cuvoAIKG KGBe urjva 200+150+250+100=£700.
y) Tou mrepiooevouv KGBe puriva 1000 — 700 = £300.
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MEPOZ B’

B1
MAARpwOoE yia avakaivion %-40 000 =£26 000
MAApwoe ouvoAIKa
90 000 + 26 000 + 8 000 + 3 500 = £127 500
To oTrimi TIPETTEl Va TTWANBEI
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0 3 0 -3 9 27
1 8 8 -2 4 32
2 10 20 -1 1 10
3 14 42 0 0
4 6 24 1 1
5 2 10 2 4
6 4 24 3 9 36
7 2 14 4 16 32
8 1 8 5 25 25
50 150 176
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(AE)*+(FA)*=(TE)*

(AE)*=144
r = AE =12cm

Eor = Es+Ex. kuivspouEx kavou
= TR* +21R- U + TR A
= m-5° + 21m-5-5 + 513
= 251 + 501 + 651
= 251 + 5011 +6511

Eon= 1401 cm?
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